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Až do konce ledna budou v radničním foyer k vidění díla místní malířky z Točné, paní Zory
Lopatkové. Jedná se o výstavu jubilejní, která by měla mimo jiné připomenout i uplynulá
dvě desetiletí, která uplynula od autorčiny první samostatné expozice. Při této příležitosti
jsme se paní Zory zeptali, kde nejčastěji čerpá inspiraci pro svoji tvorbu.

Je to různé. Někdy čtu povídku nebo poezii a inspiruji se dojmem z nich, někdy jedu tramvají a
skicuji sedící osoby, někdy jdu na koncert a zachytím zážitek. Také ráda cestuji a skoro pokaždé mě
na cestách něco inspiruje.

Dá se alespoň přibližně říci, jak dlouho trvá namalovat obraz?

Obraz maluji dva dny, ale také půl roku či déle. Většinou připravím skici, vyberu nejlepší a na jejich
základě obraz maluji. Nevylučuji, že někdy vznikne obraz „alla prima“ tedy narychlo bez skic, často
ale obrazy nechávám rozmalované a vracím se k nim za půl roku či rok.

Jakou techniku při tvorbě nejčastěji používáte?

Obrazy maluji akrylovými barvami, často v kombinaci s tužkou, uhlem, olejovým pastelem či koláží.
Někdy obrazy proškrabuji a objevuji vrstvy malby.

Jaká díla jsou nyní k vidění v radničním vestibulu? Jak hodnotíte zdejší výstavní prostory?

Obrazy na této výstavě mohu rozdělit do skupin dle témat: příroda (jeskyně, strom, Český ráj),
cestování (lodě v Chorvatsku, Florencie), osoby (Dáma v červeném, tanečnice).

Mou oblíbenou formou ztvárnění je abstrakce. Občas mám však chuť malovat zcela realisticky, někdy
tvořím v postmoderním duchu, to znamená, že zapojuji prvky kubismu nebo surrealismu.

Od doby mé první výstavy (září 2021) se toho u vás hodně změnilo, obrazy jsou nyní instalovány na
větším prostoru a jsem rovněž moc spokojena s mobilními stojany, které umožňují prezentovat větší
obrazy blíže divákovi.

Máte oblíbené období ve výtvarném umění?

Jsou to 30. léta a autoři jako Toyen nebo Jindřich Štyrský, z let 60. patří k mým oblíbeným autorům
Francis Bacon nebo francouzský malíř Balthus.
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